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از گوشه و کنار ایران

حوادث جهان

مرگ پاکبان در تصادف با وانت
یکی از کارگران پاکبان شاغل در شهرداری کرمان در محدوده بزرگراه پردیسان قائم کرمان حین کار 
بر اثر حادثه تصادف فوت کرد. یک منبع کارگری در استان کرمان به ایلنا گفت: »راننده خودرو 
وانت‌بار با سرعت زیاد به جدول برخورد کرد و وارد رفیوژ )گذرگاهی در وسط معابر سواره‌رو( شده 
و با پاکبان »مهدی‌محمد رفیعی‌زاده« ۲۱ ساله که مشغول جمع‌آوری زباله بود برخورد کرد و پس 

از برخورد با درخت متوقف شد.«
 

انفجار باک خودرو 3 کشته داشت
سه مرد جوان که در چاله تعمیرگاهی در قم در حال 
کار بودند بر اثر انفجار باک بنزین جان باختند. به 
گزارش ایلنا، این حادثه روز 28 فروردین در یک 
تعمیرگاه واقع در خیابان شهید بهشتی قم رخ داد 
و دو نفر که در چاله تعمیرگاه زیر خودرو مشغول 
کار تعمیرات بودند بر اثر انفجار ناگهانی باک‌ 
بنزین خودرو دچار آتش‌سوزی شده و نفر سوم 
که خارج از گودال بود با سوختگی بالا راهی 
بیمارستان شد اما هر سه نفر جان باختند. 

علت حادثه در دست بررسی است.
 

تشکیل باند خانوادگی برای سرقت
اعضای یک خانواده که کارت بانکی مردم را سرقت و حسابشان را خالی می‌کردند، دستگیر شدند.

سرهنگ احسان بدیعیان، فرمانده انتظامی شهرستان نائین، گفت: »در پی اعلام شکایت 
یکی از شهروندان مبنی بر سرقت کارت عابربانک و برداشت غیرمجاز از حساب بانکی او، 
بررسی موضوع در دستورکار مأموران پلیس آگاهی شهرستان نائین قرار گرفت و مأموران با 
اقدامات هوشمندانه پلیسی سه سارق سابقه‌دار را که اعضای یک خانواده بودند، شناسایی 
و با هماهنگی با مرجع قضایی آنها را در یکی از استان‌های همجوار دستگیر کردند. مأموران 
در بازرسی از مخفیگاه متهمان ۳۰ کارت بانکی متعلق به افراد مختلف و مقادیر قابل‌توجهی 
طا و سکه‌های پارسیان به ارزش ۱۰ میلیارد ریال که با پول‌های شهروندان خریداری شده 

بود، کشف کردند.

مربی فوتبال 3 بازیکن را با قمه زد
یک مربی فوتبال در کردستان عراق وقتی متوجه درگیری بازیکنانش با تیم حریف شد سه بازیکن 
حریف را با ساح سرد زخمی کرد. این حادثه هنگام بازی دو تیم در سطح آماتور در کردستان عراق 
رخ داد. پلیس منطقه گرمیان در استان سلیمانیه عراق اعلام کرد سرمربی یک تیم فوتبال محلی، 
سه بازیکن تیم حریف را با قمه زخمی کرده‌ است. سرهنگ علی جمال قدوری، سخنگوی پلیس 
در سلیمانیه، در واکنش به این اتفاق عجیب گفت: »دو تیم فوتبال از ناحیه »رزگاری« پنجشنبه 
به منطقه »سرکوت« در شهر »کلار« رفتند تا یک مسابقه برگزار کنند. در جریان این مسابقه بین 
بازیکنان دو تیم درگیری رخ داد و یکی از مربیان سه بازیکن تیم مقابل را با قمه زخمی کرد. بازیکنان 
مجروح به بیمارستان عمومی کلار منتقل و پس از دریافت مراقبت‌های لازم از بیمارستان مرخص 

شدند. متهم بر اساس دستور قضایی دستگیر شده‌ است و تحقیقات در این پرونده ادامه دارد.
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خیلی سخت سخت
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

  افقی:
‏1 - تنظیم و تصحیح یک نوشته - امین و 

درستکار
2 - رشک‌برنده و بدخواه - سنگ ساختمانی - مددکاری

3 - به شک انداختن درباره موضوعی - خوشگل - صفت 
سیب‌زمینی!

4 - مخفف توشه - شهر حوزه علمیه - خوش‌نما، بلندقد 
- بنشن گرددانه

5 - شکوفه انگور - نوعی شرکت - مار خطرناک
6 - نام دو استخوان بالای سینه - ورقه نازک آلومینیومی - 

نرم‌افزار ریاضی
7 - واحد طول - کشور آسیایی - شکستگی لایه زمین
8 - آسودگی و آسایش - از شرکت‌های هواپیمایی - از 

وسایل نقاشی
9 - درفش - طور دیگر نشان دادن - یک‌دوازدهم ‌فوت

10 - مملو - خط راست موازی سطح زمین - اهریمن
11 - شارب - قوی‌جثه - حرارت و گرمی

12 - به رو خوابیده - نوعی از زردآلو که در اطراف دماوند 
فراوان است - یار »زنجیر« - جهت

13 - کشوری در منطقه خاورمیانه - راه خروج - از علائم 
نگارشی

14 - یاقوت زرد - قفل لباس - اسم مصدر از فعل »ریختن«
15 - در حافظه نگه‌داشتن و به خاطر سپردن - بزرگوار و 

گرامی

  عمودی:
1 - سبکی در نوشتار

2 - نگهبان چماق نقره‌ای- کارهای مهم - خوراکی شیرین 
صبحانه

3 - نمو - بازی کهن ایرانی - از علائم میگرن
4 - خوی خوش - خنکی و برودت - الفبای عمران - ناپاک، 

پلید
5 - گریه شدید - کامروایی، موفقیت - بازیگر هالیوود

6 - چارق - پناهگاه - از شهرهای استان فارس
7 - تاک - سور، ضیافت - بالای خانه

8 - هافبک پرسپولیس - کوچکترین ذره - ظلمت
9 - چهارگوش - بی‌شمار و خیلی - منطقه‌ای در انگلیس

10 - گوشه‌گیری- پوست‌پیرا - تصدیق عامی
11 - یادداشت - نام دخترانه - در و پنجره به‌وسیله آن باز و 

بسته می‌شود
12 - درد - هدف فوتبال - زمین خراب - پس از تهران 

بزرگ‌ترین شهر مهاجرپذیر ایران است
13 - جاویدان - روغن نفتی - ساده‌دل

14 - قلعه - دندانساز - هم‌سنگی
15 - منظور کسی است که از چیزی ترسیده

  افقی:
‏1 - حرف پنجم یونانی - فیلم سعید 

آقاخانی
2 - خانه ییلاقی زیبا - چاق - از جزایر مهم »ژاپن«

3 - به‌درستی که - داربست - تیغ موکت‌برُی
4 - مادر میهن - شبیه - باران شاعر - رنگ شهادت

5 - نفس خسته - میدان جنگ - سیاره ناهید
6 - کناره‌ها - قهوه‌ای مایل به سرخ - پل موها!

7 - متحدالقول - حرکتی در جودو - دهی دیدنی در استان 
گلستان

8 - چیز اضافی و بی‌مصرف - نویسنده هلندی - از روی بی‌میلی

9 - گردش گروهی - نوعی نانخورش - ظاهری
10 - نت مخمور - جمع امیر - آسایش

11 - خانه بزرگ - ناخوشایندی و زشتی - تیر پیکاندار
12 - کلمه شرط - فرود آینده - حرف تمسخر - نوبت بازی

13 - کمانه - غلاف شمشیر - دارای میوه
14 - پافشاری بیش از حد - سوم شخص جمع - اثر 

»الیزابت کاستووا«
15 - اثری مربوط به دوره ساسانیان در شهر دامغان - نوعی 

درختچه

 عمودی:
1 - فیلمی به کارگردانی »مارک واترز« محصول سال 2021
2 - فیلم مجید فهیم‌خواه - میوه کرک‌دار - ضد »سرما«

3 - ذکر پایانی نماز - دیوار - لبالب
4 - سخنان نامربوط فرد تب‌دار - تولید کننده - رود 

»سوئیس« - تلفظ حروف
5 - خودستایی - درد و مرض - خمیر ترش

6 - مارکی بر اجاق گاز - ساز بادی مخروطی شکل - برشته 
شده

7 - از اختلالات رشد نوزاد - برنده جایزه نوبل شیمی سال 
۲۰۱۲- ضرر

8 - فیلم امید بنکدار - زنگ چارپا - نوعی نان در کردستان
9 - شهر زیبای بوشهر - سرمربی »بوریرام« - ابر رقیق

10 - بیزار - دختر گشتاسب - یازده!
11 - میوه نکو - شهر »ارگ تاریخی سریزد« - تشر زدن

12 - ضربه مشت از بغل در بوکس - چهار من تبریز - 
سفارش متوفی - از کلمات شرط

13 - بخش متغیر فعل - جوانمردی - محله تهران
14 - همان »شتر« است - سپاسگزاری - نصرت

15 - نویسنده آرژانتینی »باغ گذرگاه‌های هزارپیچ«
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جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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به گزارش »ایران«، تیرماه ۱۴۰۳ مردی با 
مراجعه به پلیس آگاهی شهریار اعلام 
کرد که برادر 30 ساله‌اش بابک ناپدید 
شده است.  وی در تشریح ماجرا گفت: 
»برادرم یک مغازه موبایل فروشی دارد. 
شب گذشته بعد از بستن مغازه‌اش با 
من تماس گرفت و گفت که در راه خانه 
هستم. اما به خانه نیامد، چند ساعتی 
منتظرش ماندیم و وقتی خبری از او 
نشد، با تلفن همراهش تماس گرفتم 

اما خاموش بود.«
وی به مأموران گفت: »برادرم از چند 
ماه قبل با زنی متأهل به نام سمیرا 
آشنا شده بود اما شوهر وی متوجه 
ماجرا شده و برادرم را تهدید به قتل 

کرده بود.«
با سرنخی که شاکی در اختیار مأموران 
قرار داد، سمیرا احضار شد. وی در ابتدا 
سعی داشت مسیر پرونده را منحرف 
کند اما در نهایت لب به اعتراف گشود 
و گفت: »چند ماه قبل برای تعمیر تلفنم 
به مغازه بابک رفتم، همین موضوع 
باعث آشنایی و ارتباط ما شد. تا اینکه 
شوهرم متوجه شد و من هم از بابک 
خواستم به این ارتباط پایان دهد اما 
او زیر بار نمی‌رفت. چند باری هم در 
خیابان سر راهم را گرفت و مرا کتک 
زد.« زن میانسال در ادامه گفت: »چند 
هفته قبل دخترم با پسری به نام کریم 
نامزد کرد. کریم چند سال قبل به اتهام 

گروه حوادث / حکم قصاص 
ستی  همد با  که  شکی  پز
دستیارش برادر خود را به قتل 
رسانده بود، در حالی از سوی 
دیوان عالی کشور نقض شد که 
وکیل متهم با طرح ادعایی تازه 
عنوان کرد مقتول برادر متهم 

نبوده است. 
به گزارش »ایران«، این جنایت 
هولناک پاییز سال 1401 در تهران 
رقم خورد و یک پزشک معروف 
به خاطر مشکلات مالی برادرش 
را که  دندانپزشک بود با کمک 
دستیارش به قتل رساند. وقتی 
پرونده برای رسیدگی به شعبه 10 
دادگاه کیفری یک استان تهران 
فرستاده شد، در جلسه رسیدگی 
پدر و مادر مقتول خواستار قصاص 
و مجازات برای هر دو متهم شدند. 
پس از محاکمه متهمان در نهایت 
بر اساس مستندات و مدارک مرد 
میانسال برای قتل به قصاص، به 
خاطر آدم‌ربایی به ۵ سال زندان، 
به خاطر اخذ سند به عنف به ۲ 

سال زندان و ۷۴ ضربه شاق و به 
جرم جنایت بر میت به پرداخت 
یک دهم دیه کامل محکوم شد و 
دستیارش نیز به خاطر معاونت در 
قتل به ۱۵ سال زندان، به خاطر 
آدم‌ربایی به ۲ سال زندان، به 
خاطر سرقت به ۲ سال زندان، 
به خاطر اخذ سند به عنف به 
۶ ماه حبس و ۳۰ ضربه شاق 
محکوم شدند. او همچنین به 
خاطر مشارکت در جنایت بر میت 
نیز به پرداخت یک دهم دیه کامل 
محکوم شد. با اعتراض متهمان 
به حکم، پرونده به دیوان عالی 
کشور رفت. در این میان پدر 
مقتول فوت کرد و چند روز قبل 
وکیل قاتل با طرح یک ادعا عنوان 
کرد که مقتول نسبتی با موکلش 
نداشته و او پسرخوانده این خانواده 
بوده است. در ادامه خواهر قاتل و 
مقتول نیز این ادعا را تأیید کرده و 
سرانجام قضات دیوان رأی را نقض 
کردند تا تحقیقات درباره اظهارات 
وکیل متهم مورد بررسی قرار گیرد.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/  6 شرور 
مسلح که پس از قطع دست دو مرد 
جوان و ایجاد رعب و وحشت در خیابان از 
محل فرار کرده بودند، در عملیات پلیس 
امنیت دستگیر شدند و صحنه جرم خود 

را بازسازی کردند.
به گزارش »ایران«، این 6 نفر از اراذل و 
اوباش شامگاه چهارشنبه گذشته در خیابان 
اندیشه تهران با عربده‌کشی، ضرب و جرح و 
تخریب خودروی مردم باعث خسارات زیادی 
شده بودند که با اعام ماجرا به پلیس 
تحقیقات برای دستگیری آنها آغاز شد و در 

مخفیگاهشان دستگیر شدند.

بازسازی صحنه جرم
ساعت 11 صبح دیروز متهمان برای بازسازی 
صحنه جرم به محل درگیری منتقل شدند. 
یکی از شاکی‌ها که قهرمان بوکس است، 
در رابطه با شب حادثه گفت: »آن شب از 
دکه روزنامه فروشی قهوه خریده بودم که 
ناگهان اراذل و اوباش به ما حمله کردند. 
آنها با قمه به دست من و دوستم زدند و 
دستم از کار افتاده است. من ورزشکارم اما 
حالا با این وضعیت زندگی‌ام نابود شده 

است. دوستم سرش بیش از 80 بخیه 
خورد و صورت و لب من هم تعداد زیادی 

خورد. بخیه 

کری خوانی در فضای مجازی
یکی از متهمان دستگیر شده در این باره 
گفت: »ما با شاکی‌ها بچه محل بودیم. کری 
خوانی‌هایمان از فضای مجازی و اینستاگرام 
آغاز شد. قبلاً هم با آنها قرار دعوا گذاشته 

در  اما  بودیم 
این حد نبود 
تا اینکه شب 
حادثه شاکی‌ها 
برای ما در فضای 
مجازی خط و 
کشیدند  نشان 
و من و 10 نفر از 
محل‌هایم  بچه 

سوار موتور شدیم تا آنها را پیدا کنیم و نشان 
دهیم چه کسی رئیس محله است. همه‌مان 
شمشیر و چوب و چاقو داشتیم و درگیری آغاز 
شد.«  سرهنگ سعید راستی رئیس مرکز 
عملیات پلیس اطلاعات تهران بزرگ نیز در 
این رابطه گفت: »شب حادثه این گروه شرور 

در ابتدا صاحب دکه و دو نفر از شهروندانی که 
مشتری بودند را با قمه و چاقو مورد ضرب و 
شتم شدید قرار دادند؛ به طوری که یک 
نفر از آنها هر دو دستش از کار افتاد و سرش 
۸۰ بخیه خورد. همچنین دو نفر دیگر نیز 
بشدت مجروح شدند. علاوه بر این خودروی 
صاحب دکه را نیز تخریب کردند و بلافاصله 
متواری شدند؛ اما درعملیات‌ مختلف ۶ نفر 
از این افراد که همگی سابقه‌دار هستند، 
در نقاط مختلفی 
از تهران و اطراف 
ستگیر  د شهر 
شدند؛ البته ۳ 
نفر از این افراد در 
مقابل همکارانم 
مقاومت کردند 
که به ضرب گلوله 
زمین‌گیر شدند. 
این گروه از اراذل و اوباش ۸ نفر بودند که 
دستگیری ۲ دو نفر دیگر در دستور کار ما 
قرار دارد. خوشبختانه شعبه ویژه مبارزه با 
شرارت در دادسرای امنیت و محلی ایجاد 
شد و از این پس با جدیت بیشتر با این افراد 

برخورد می‌شود.«

حمل و نگهداری مواد مخدر زندان بود. 
دامادم وقتی فهمید در مخمصه گیر 
افتاده‌ام، گفت یکی از هم‌بندی‌هایش را 
می‌شناسد که در ازای دریافت 400 میلیون 
تومان می‌تواند بابک را تنبیه کند. در 
نهایت با آن شخص قرار گذاشتیم اما 
نمی‌دانم چه شد که آن شخص به یکباره 
پشیمان شد و زیر قرار زد و رفت. در این 
میان همسرم منوچهر گفت خودت 
این ماجرا را شروع کردی و باید خودت 
هم تمامش کنی. بنابراین من هم یک 
اسلحه خریدم و قرار شد با کمک دامادم 

ماجرا را تمام کنم.« سمیرا درباره روز 
حادثه نیز گفت: »آن روز بابک باز هم 
سر کوچه منتظرم ایستاده بود، من هم  
با دامادم تماس گرفتم و او با ماشینش 
آمد و بابک را سوار کردیم. بین راه بابک 
با کریم درگیر شدند و دامادم با اسلحه 
گلوله‌ای به سر او شلیک کرد. پس از آن 
هم به اتفاق همسر و دخترم جسدش را 

در حاشیه شهر دفن کردیم.«
پس از اظهارات متهم، جسد مقتول 
کشف شد و کریم و منوچهر نیز بازداشت 
شدند و اتهامات‌شان را پذیرفتند. با 

تکمیل تحقیقات، پرونده برای رسیدگی 
به شعبه 2 دادگاه کیفری یک استان 

تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست 

قصاص کردند.
سپس کریم  به اتهام قتل عمدی و 
مشارکت در دفن جسد به جایگاه رفت 
و گفت: »اتهاماتم را قبول دارم. اما قصدم 
کشتن مقتول نبود فقط می‌خواستم او را 

بترسانم.«
دو متهم دیگر نیز با تکرار اعترافات 
قبلی، ‌اتهام‌شان را پذیرفته و اظهار 
ندامت کردند. در پایان جلسه، قضات 
کریم را برای قتل به قصاص و به خاطر 
دفن جسد به یک سال حبس محکوم 
کردند. سمیرا نیز به اتهام معاونت در 
قتل و دفن جسد به 9 سال حبس و 
به اتهام خرید و حمل اسلحه به 5 سال 
زندان محکوم شد. قضات همچنین 
منوچهر را به اتهام معاونت در قتل و 
دفن جسد به 8 سال حبس و برای خرید 
اسلحه به 5 سال زندان محکوم کردند.

قصاص و حبس مجازات یک قتل خانوادگی

داماد به خاطر مادرزنش قاتل شدداماد به خاطر مادرزنش قاتل شد
گروه حوادث/ کامران علمدهی: تازه دامادی که به خاطر مادرزنش مرتکب قتل 
شده بود، پس از محاکمه به قصاص و حبس محکوم شد و قضات دادگاه، مادرزن 

و پدرزن او را نیز به خاطر همدستی با وی به حبس محکوم کردند.

پرونده قتل یک دندانپزشک در  تازه  ادعای  پایان شرارت های 6 مرد خشن


